



पति रितेश संग राखी सावंत की वाइल्ड कार्ड एंट्री, देखिए पहली झलक

बिग बॉस 15 में जहां एक तरफ बॉटम-6 कंटेस्टेंट्स को एक के बाद एक बेघर किया जा रहा है, वहीं शो में वाइल्ड कार्ड एंट्री भी होने वाली हैं। बिग बॉस के घर में रश्मि देसाई, देवोलीना भट्टाचार्य और राखी सावंत वाइल्ड कार्ड के तौर पर एंट्री करेंगी। जहां सलमान ने रश्मि देसाई और देवोलीना भट्टाचार्य से ऑडियंस को पहले ही मिलवा दिया है, वहीं अब राखी की बारी है। राखी सावंत बिग बॉस 15 में वाइल्ड कार्ड एंट्री कर रही हैं। लेकिन इस बार वह अकेली नहीं बल्कि पति रितेश के साथ एंट्री करेंगी। बिग बॉस 15 का एक नया प्रोमो सामने आया है, जिसमें राखी सावंत एक शख्स से बात शो में एंट्री के लिए बात करती नजर आ रही हैं। हालांकि प्रोमो में उस शख्स का चेहरा नजर नहीं आ रहा है। लेकिन राखी उसे अपना पति रितेश बता रही हैं। राखी सावंत ने कहा, जब मैंने कहा था कि मेरी शादी रितेश नाम के एक बिजनसमैन के साथ हुई है तो लोगों ने मुझ पर विश्वास नहीं किया। लोगों ने मुझे झूठा कहा। यह तक बोला कि मैं यह सब पब्लिसिटी के लिए कर रही हूँ। लोगों ने इसलिए विश्वास नहीं किया क्योंकि मेरे पास उन्हें दिखाने के लिए कोई फोटो या वीडियो नहीं थी और न ही मैंने किसी को शादी में बुलाया था। लेकिन अब बिग बॉस 15 में डबल धमाल होगा।

सिख समुदाय के अपमान को लेकर दिल्ली असेंबली पैनल ने कंगना को भेजा समन

बॉलिवुड की बड़बोली ऐक्ट्रेस कंगना रनौत एक बार भी अपनी बयानबाजी के कारण परेशानियों से घिर गई हैं। दिल्ली की आम आदमी पार्टी की सरकार ने कंगना रनौत को समन जारी किया है। मामला किसान आंदोलन के दौरान सिख समुदाय के लिए कथित तौर पर नफरत फैलाने वाले सोशल मीडिया पोस्ट्स का है। कंगना ने विरोध प्रदर्शन कर रहे सिख किसानों के लिए खालिस्तानी आंदोलन शब्द का इस्तेमाल किया था। ऐसे में दिल्ली विधानसभा की शांति और सद्भाव समिति ने कंगना को पूछताछ के लिए बुलाया है। इस समिति की अध्यक्षता आप विधायक राघव चड्ढा कर रहे हैं। रिपोर्ट के मुताबिक, कंगना रनौत को 6 दिसंबर को दोपहर 12:00 बजे समिति के सामने पेश होने के लिए समन भेजा गया है। इससे पहले दिल्ली सिख गुरुद्वारा प्रबंधक समिति ने भी इंस्टाग्राम पर सिख समुदाय के खिलाफ कथित आपत्तिजनक टिप्पणी के लिए कंगना के खिलाफ पुलिस में शिकायत दर्ज करवाई है। कंगना रनौत ने इंस्टाग्राम पर अपने इस विवादास्पद पोस्ट में लिखा था, खालिस्तानी आतंकवादी आज भले सरकार की बांहें मरोड़ने की कोशिश कर रहे हैं।

मैं प्रेगनेंट हूँ, रोस्ट के दौरान प्रियंका चोपड़ा की बात सुन निक जोनस के उड़े होश!



हाल ही प्रियंका चोपड़ा ने जब अपने नाम से जोनस सरनमे हटाया तो दोनों के अलग होने की चर्चाएं शुरू हो गईं, जिन्होंने फैंस को हैरान-पेशान कर दिया था। लेकिन तलाक की इन्हीं खबरों के बीच जब हाल ही नेटफ्लिक्स पर जोनस ब्रदर्स फ्रैमिली रोस्ट टेलिकास्ट किया गया, तो प्रियंका और निक का ऐसा बॉन्ड देखने को मिला कि उन अफवाहों को विराम लग गया। इस शो में प्रियंका चोपड़ा ने पति निक जोनस को रोस्ट करने के साथ-साथ उनके साथ बच्चों को लेकर एक ऐसा जोक क्रैक किया कि निक के चेहरे का रंग ही उड़ गया। प्रियंका चोपड़ा ने कहा कि जोनस ब्रदर्स की ओर इशारा करते हुए कहा, रसिर्फ हम ही एक कपल हैं, जिसके बच्चे नहीं हैं। इसलिए मैं यह अनाउंस करने के लिए ऐक्साइटेटेड हूँ कि मैं और निक एक्सपेक्ट कर रहे हैं...इतना सुनते ही निक की हालत खराब हो गई और तभी प्रियंका ने आगे कहा- आज रात पीने और कल तक सोने के लिए। इतना सुनते ही निक थोड़ी राहत की सांस लेते हैं। तभी प्रियंका चोपड़ा, निक से कहती हैं, जब मैंने वो कहा तब आपका चेहरा देखने लायक था। यह सुनकर निक बोले, हां मैं थोड़ा कंसर्न हो गया था।

कैंसर से लड़ रही किरण खेर की आईजीटी में वापसी

कैंसर से लड़ाई लड़ रही किरण खेर ने टीवी पर वापसी कर ली है। रियलिटी शो इंडियाज गॉट टैलेंट के जज के तौर पर किरण खेर की वापसी पर शिल्पा शेट्टी ने एक मजेदार BTS Video शेयर किया है। बॉलिवुड की दिग्गज ऐक्ट्रेस किरण खेर कैंसर से लड़ाई लड़ रही हैं। हमेशा हंसते रहने वाली किरण को देखकर शायद ही कोई अंदाजा लगा सकता है कि वह भीतर कितना दर्द सह रही हैं।

खास बात यह है कि किरण खेर ने टीवी पर वापसी कर ली है। रियलिटी शो इंडियाज गॉट टैलेंट के जज के तौर पर किरण खेर की वापसी से जहां शो के सेट पर खुशी का माहौल है, वहीं मनोज मुतशिर से लेकर रैपर बादशाह और शिल्पा शेट्टी ने सोशल मीडिया पर शो की शूटिंग का फन BTS Video शेयर किया है। इसमें किरण खेर की भी झलक दिख रही है।

किरण खेर की जूलरी देख डोला दिल्

इस वीडियो क्लिप में शिल्पा शेट्टी, किरण खेर के गहनों को देख रही हैं और मजाकिया लहजे में कह रही हैं कि लगता है कि वह शो में सिर्फ इसलिए आई हैं कि अपने गहने शो-ऑफ कर सकें। शिल्पा आगे कहती हैं कि किरण के बेटे सिकंदर खेर तो ये सारी जूलरी पहनेंगे नहीं, इसलिए उन्हें ऐक्ट्रेस को गोद ले लेना चाहिए। किरण खेर इस पर कहती हैं कि यदि उन्हें ऐसा करना पड़ा तो वह जरूर करेंगी।

सिकंदर से कहा- बहू या बेटी लाकर दो

किरण खेर ने BTS Video में यह भी खुलासा किया कि उन्होंने कुछ दिन पहले ही सिकंदर से कहा है कि वह अपनी कुछ जूलरी बेच रही हैं, क्योंकि सिकंदर शादी नहीं कर रहे हैं। किरण बताती हैं कि



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

इस पर सिकंदर ने उनसे ऐसा नहीं करने को कहा है। इस पर लगे हाथ किरण ने भी बेटे से कहा कि वह जल्द ही उन्हें एक बहू या एक बेटी लाकर दें।

शिल्पा बोलीं- सिकंदर मैं ये सारी जूलरी ले रही

किरण खेर की बातें सुन शिल्पा शेट्टी, सिकंदर खेर को चेतावनी देने के अंदाज में कहती हैं, सिकू मैं ये सारी जूलरी ले रही हूँ। शिल्पा शेट्टी ने इस बीटीएस वीडियो को पोस्ट करते हुए कैप्शन में लिखा है, गरम गरम... फर्स्ट डे, फर्स्ट शो नई जूरी के साथ।

फैंस ने किरण की वापसी पर जताई खुशी

शिल्पा के इस वीडियो पर फैंस ने जमकर कॉमेंट किए हैं। यूजर्स ने किरण खेर की वापसी पर खुशी जताई है। इसी साल अप्रैल महीने में अनुपम खेर ने सोशल मीडिया पर पुष्टि की थी कि उनकी पत्नी और बीजेपी नेता किरण खेर को कैंसर है। इसके बाद अनुपम खेर ने लगातार किरण के स्वास्थ्य को लेकर अपडेट भी जारी किया।

टीवी पर जय भानुशाली को देख पापा, पापा चिल्लाने लगी बेटी तारा

जय भानुशाली इस वक्त बिग बॉस 15 में हैं और गेम में आगे बढ़ने की पूरी कोशिश करते नजर आ रहे हैं। लेकिन कई बार वह बेटी तारा को मिस करते नजर आते हैं। कुछ हफ्ते पहले भी जब जय भानुशाली को घर में बेटी तारा की तरफ से गिफ्ट मिला तो वह बुरी तरह रोने लगे थे। जय तारा को इतना याद करते हैं कि साथ में उसका सामान और फ्रॉक लेकर सोते हैं। इसी बीच तारा का एक वीडियो सामने आया है, जो किसी को भी भावुक कर देगा।



वीडियो में नन्ही तारा टीवी स्क्रीन पर पापा जय भानुशाली को देख बेचैन हो जाती है। वह कोशिश करती है कि कहीं से उसे टीवी स्क्रीन के अंदर जाने का रास्ता मिल जाए। तारा वीडियो में बार-बार स्क्रीन पर हाथ मारती और जय भानुशाली को निहारती दिख रही है। वह बार-बार पापा, पापा आवाज लगाकर जय को बुलाने की कोशिश करती है और फिर टीवी स्क्रीन पर किस करती है। इस वीडियो को जय भानुशाली की वाइफ माही विज ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर शेयर किया है और साथ में लिखा है, अंदर एंट्री करने के लिए दरवाजा दूँड रही है। इस वीडियो में तारा का यह क्यूट अंदाज सभी का दिल छू रहा है। कश्मीरा शाह, गौहर खान, काम्या पंजाबी और अमृता खानविलकर समेत कई सिलेब्रिटीज जय की लाडली पर प्यार बरसा रहे हैं। इससे पहले माही विज ने तारा का एक और वीडियो शेयर किया था, जिसमें वह पापा जय भानुशाली को देख रोने लगी थी। बता दें कि तारा का जन्म 3 अगस्त 2019 को हुआ था।